

集友銀行等機構多方馳援 攜手共築青少年抗疫戰綫

紫荊

2022-03-24 21:00 瀏覽量 3492

香港第五波疫情爆發以來，不少青少年染疫和重症個案令社會憂心，同時更有大量基層家庭因缺乏防疫物資急需援助。為保護青少年健康成長，繼續馳援青少年抗擊疫情，傳承扶困濟弱的“嘉庚精神”，3月24日，集友銀行聯同陳嘉庚基金聯誼會、集友陳嘉庚教育基金、香港金融科技青年協會透過項目承辦單位“香港青年聯會”向“全港青少年抗疫連綫”捐贈5,000個新型冠狀病毒快速檢測試劑盒。據悉，此次捐贈亦是集友銀行聯同陳嘉庚基金聯誼會、集友陳嘉庚教育基金發起的第4次“集力馳援 友愛同行 同心抗疫 共克時艱”系列抗疫行動。集友銀行副總裁兼集友陳嘉庚教育基金副董事長、陳嘉庚基金聯誼會副秘書長、香港金融科技青年協會代表陳耀輝先生出席捐贈儀式，香港青年聯會副主席柯家洋先生、林顯伊博士代表“全港青少年抗疫連綫”接受捐贈。



集友銀行副總裁、集友陳嘉庚教育基金副董事長、陳嘉庚基金聯誼會副秘書長、香港金融科技青年協會代表陳耀輝先生（中）出席“集力馳援 友愛同行 同心抗疫 共克時艱”捐贈儀式，香港青年聯會副主席柯家洋先生（右）及副主席林顯伊博士（左）代表接受捐贈

儀式上，陳耀輝先生為受疫情影響的基層青少年加油打氣，鼓勵大家用堅強之心面對困境，加強防護戰勝疫情。他表示“由於青少年尤其是兒童免疫系統尚未成熟，在未接種疫苗的情況下缺乏抗體保護，因此更加需要特別照顧和保護，希望該批物資能夠儘快分發到青少年及有需要的家庭，齊心協力戰勝疫情，儘快令大家投入到正常的學業和事業當中。”香港青年聯會柯家洋副主

席、林灝伊副主席也代表梁毓偉主席向集友銀行對青年人的關愛與支持表示衷心的感謝。柯家洋、林灝伊副主席同時表示，集友銀行與香港市民齊心抗疫，捐贈的快速抗原測試包能夠幫助基層兒童及青少年家庭減輕抗疫開支，亦希望疫情在回落之時大家都不鬆懈，繼續以“作戰”心態齊心抗疫，戰勝疫情。

據悉，該批快速檢測試劑盒連同中央援港物資將於3月25日通過“全港青少年抗疫連綫”平台發放，市民可在線上登記後前往指定地點向該連綫青年義工隊領取。此次捐贈亦是剛成立不久的“香港金融科技青年協會”第一次愛心行動，旨在踐行“集金融之友，融國際之強，匯青年之力”的創辦初衷，未來該協會將繼續廣泛動員香港青年力量，全力支持香港抗疫工作，與香港社會各界同心抗疫，共克時艱。

集友銀行始終致力幫扶本地弱勢社群，尤其是抗疫團體、社區長者及青少年群體等，堅持用實際行動傳承和弘揚“嘉庚精神”，履行中資機構的使命和責任。第五波疫情以來，集友銀行第一時間響應國家主席習近平就援港抗疫作出“三個一切、兩個確保”的重要指示，聯同集友陳嘉庚教育基金、陳嘉庚基金聯誼會于本月先後向香港福建社團聯會、博愛醫院以及其轄下護理安老院、香港直接資助學校議會捐贈三批次逾23,000件快速檢測試劑盒、N95口罩、連花清瘟膠囊等防疫物資，並全力贊助博愛醫院舉辦的“中醫醫療車義診日”，惠澤民生，減輕弱勢群體的經濟負擔。

除此之外，在疫情異常嚴峻的緊急關頭，集友銀行積極響應香港中聯辦“16項支持特區政府防疫抗疫舉措”的號召，主動推出金融抗疫十大舉措，包括參與支持“中小企融資擔保計劃”、“預先批核還息不還本”、“百分百擔保個人特惠貸款計劃”等紓困援助計劃；對受疫情影響的中小企客戶和個人客戶提供應急周轉資金、特惠貸款利率、豁免手續費，以及對醫護人員和特定行業人員提供“綠色服務通道”等一系列的金融優惠和便利措施，發揮長期根植香港、服務香港的金融力量及服務支持，與社會各界共渡難關。

編輯：李博揚
校對：黃美靜
監製：連振海

熱門推薦



招商局持續打出援港抗疫“組合拳”

1天前



入境處聯同慈善團體向長者及基層人士送暖 處長落區派抗疫包盡顯愛心

紫荊 1天前